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A CATALOGUE

.

Ol Enaglish and  French
FURNITURE.

WORKS OF ART.

1% CLUDING
A Lours XYV. Wrimisc TABLE,
Tea Axp OccasioNal TABLES AXD SCREEXNS,
ITariax CABINETS, BETTEES axD Kasy (CHAaIns,
OLo Excrisn Dixixe Tasne, A SET oF CHIPPExXDALE CHAIRS,
A Queex Axxie Cunest. A Durcn Bureav Booxcase,
Ax Oax Dnesser, Burrer. CoFFrk.
Broxzes, ORIEXTAL AND Cur GLass Vases
AXD CANDELABRA,
(. Parxtixes, PASTEL DrRAWINGS AND ENGRAVINGS,

ALSO

CHINESE PORCELAIN

COMPRISING

SEAGREEN Creravox, Braxc pe Chixe,
BrLre axp Waire, ete., in Jarpixieres, Vasrps.
Bowrs, Prates axn Disses, Fioures orF Gobs
axD GODDESSES. AND OTHER UreEssivs.

The Property of a Gentleman received from China.

WHiCH WILL BE SOLD' BY AUCTION

BY MESSHS.

PHILLIPS, SON & NEALE

(PiILIP NEALE),
At Their GREAT ROOMS, 73 NEW BOND STREET, W.1.

ON Turspay, 218T OCTOBER, 1924

At Oxe o'elock precisely.

May be viewed Monday prior (from 10 to 5 o'cloek),
and Catalogues may be had of the AUcTIONEERS, at their Great

Rooms and Offices, 73, New Bond St., W.1.

Samueal Sl-.-p]:-:n, Lid., Norwood, LUEdlII. 5.E.18.












Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

A CATALOGUE.

On TUESDAY, the 21st of OCTOBER, 1924.

AT ONE © CLOCK PRECISELY.

The Property of a Gentleman. received from China.
CHINESE PORCELAIN.

Seagreen Celadon.

1 A 14lin. jardiniere, on 8 feet, with incised floral decoration
2 A l4in. ditto and a 11din. ditto
3 A 12in. ditto, with trellis decoration, and a 111in. plam ditto
A 1hn. ditto, with trellis decoration
A lﬂiin. flat ditto. with ]‘J-;iﬂ‘nrl lines, a I]éiu. ditto, with
floral decoration. and a 9}in. ditto
6 A 12in. ditto, with floral decoration., a 11in. ditto, with trellis
ilecoration
T A i'}'liudl'irzd j:n'tlinim'tu with incised floral decoration, a
}Jluin cireular dish. a ditto |}|:1|:t‘. 6 celadon and blue and
white bowls :
5 A 14}in. jardiniere, with trellis decoration. and a 12in. ditto
E‘.Llﬂin
9 A 1din. circular lll:'l:'p dish, a 12&'1!1. ditto. incised in flowers,
and a green glazed pottery jardiniere. with lion mask
head handles
10 Four oval 5-.c|1:'||:u'{l Canton enamel trays, 3 square hh:!]}f_' ditto,
an enamelled tea eaddy and cover, a pair of carved wood
ditto, with lead mounts, a pair of bronze 2-handled
vases, and a bronze figun- ol a God

BLANC DE CHINE.

11 A pair of 7in. eandlesticks, on oblong bases, 2 small pairs of
kylins, another. a model of a cat, a small 2-handled vase,
on 3 feet, 8 eylindrical jardinieres, two 2-handled ditto,
a stand, a tazza, and 1 other picce

12 A pair of 13in. figures, on circular bases, and another of a
beggar

13 A 12in. figure of a man. on octagonal base, an 11in. ditto, and
a 18in. figure with basket of fish

14 A 9lin. figure of a priest seated with bead necklace, another,
similar, and an 8in. ditto

15 An 18in. figure of a goddess seated on flounce base, a 9in.
ditto, and an 8in. ditto
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T8 A satinwood swing frame toilet mirror, with oval bevelled
plate

79 A carved and gilt frame winged back easy chair, upholstered
and covered in flowered silk brocade, with loose cushion
seat and locse green baize cover for same

S0 A brass fender and a mahogany cheval fire sereen, with slid-
ing panel, covered in silk

31 A brass fender, set of fire implements, and a pair of fire dogs

22 A pierced brass ditto, and a set of fire implements

53 A mnh&-u.n v bow front chest of 3 long and 2 short drawers

8t A mahogany cheval mirror, with silvered plate

83 A circular rosewood 2-tier table, on spindle supports

56 An Italian ebony ard inlaid ivory cabinet, fitted mimerous
drawers and cupboard, on stand, with turned supports

87 A cireular kingwood and inlaid marquetry centre table. on

L shaped supports e

8] A dwarf carved chony cabinet, enclosed by panel door W £

8 A mahogany and inlaid paper rack. on tapering legs / .

90 A satinwood amboyvna wood and inlaid marquetry eabinet,

fitted shelves, enclosed by 2 panel doors, fitted 2 drawers

under, on stand. fitted with drawer

' 91 A mirror, with bevelled and silvered plates, in Georgian
carved and gilt frame

92 A Louis XVL gilt 3-fold sercen, with glazed and painted
panels, painting in garden scenes

93 Anold English mahogany semi-cireular and dining table. in 3
parts, on tripod supports

94 A set of 6 Chippendale mahogany dining room chairs, with
loose seats, covered in rose pink flowered silk

95 A Queen Anne walnut and inlaid chest of 3 long and 8 short
drawers, on stand, fitted 3 drawers

96 A Louis XV. kingwood writing table fitted 3 drawers, top
lined leather, ormolu mounts and mouldings, 5ft. 3 wide

97 A Louis XV. kingwood, tulipwood and burr walnut wood
shaped top writing table, top lined leather, fitted drawer
and ormoelu mounts, 86in. wide

95 A 1%in. Japanese gold lacquered cabinet chest, fitted 6
drawers, enclosed by 2 panel doors, fitted drawer under,
decorated in panels of birds, flowers, ete.

99 A bordered Persian carpet, ft. by ft.

100 A ditto rug and a blue ground and bordered Axminster ditto

101 A Louis XV. kingwood 2-tier tea table, with ormolu mounts
and mouldings

102 A 3-fold carved and gilt sereen, with flowered silk tapestry
and glazed panels
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